

Уважаемые клиенты, в связи с письмом ГУ МВД России по Челябинской области информируем Вас о появлении нового вида мошенничества, совершаемого с использованием мессенджера «МАХ».

Схема мошенничества заключается в следующем:

злоумышленники звонят абоненту в приложении «МАХ», представляются курьером службы доставки и сообщают о вручении «сюрприза». Под предлогом подтверждения доставки потерпевшего убеждают назвать код из SMS-сообщения. Далее в схему вовлекаются лица, которые представляются сотрудниками государственных структур (Роскомнадзора, Росфинмониторинга, ФСБ). Под предлогом «аннулирования доверенности» и предотвращения уголовного преследования потерпевшего убеждают перевести денежные средства на так называемые «безопасные счета». В результате граждане лишаются значительных денежных средств.

В целях профилактики и предупреждения подобных преступлений, напоминаем Вам о недопустимости:

- передачи третьим лицам реквизитов своих банковских карт, кодов из SMS и иных персональных данных;

- перехода по неизвестным ссылкам установления сторонних приложений;

- выполнения требований лиц, представляющихся сотрудниками государственных органов или финансовых структур в мессенджерах и социальных сетях.

Также информируем Вас о том, что правоохранные органы не связываются с гражданами посредством каких-либо мессенджеров, в том числе «МАХ» при проведении оперативно-розыскных и следственных мероприятий.